

«Утверждаю»
Главный врач
А.Н. Чичерин
«18» июня 2017 г.

Политика Конфиденциальности, размещаемая на официальном сайте ОГБУЗ «Окружная больница Костромского округа № 1»

Какую информацию мы собираем

На нашем сайте мы собираем как личную информацию, так и общие данные. Личная информация касается отдельного потребителя медицинских услуг - например, имя, адрес, телефон, e-mail и т.д. Такие данные мы получаем только от лиц, предоставляющих ее сознательно и по собственному желанию. Например, зарегистрировавшись на нашем сайте, или указывая имя и адрес с запросом на получение дополнительной информации от нас. Мы не требуем регистрации или предоставления такой информации для просмотра нашего сайта и доступа к его содержанию.

Общая информация касается таких аспектов, как количество посетителей сайта, на какие страницы они заходят, какую информацию загружают тип браузера и операционная система, которую они используют, название провайдера интернет-услуг и т.д. Когда Вы заходите на наш сайт, мы автоматически получаем эту информацию и обобщаем с подобными данными о других посетителей. Собирая такую информацию, мы анализируем, как лучше приспособить наш сайт к потребностям посетителей.

Как собирают информацию

Личная информация, как мы отметили выше, поступает непосредственно от Вас, и с вашего ведома. Так, когда Вы регистрируетесь на сайте, мы получаем предоставленную Вами информацию. При отправке нам электронного письма, мы сохраняем указанный Вами адрес электронной почты, чтобы иметь возможность ответить.

Также мы постоянно собираем общую информацию, когда Вы заходите на наш веб-сайт. Процесс сбора таких данных происходит с помощью технологий cookies.

Cookies

Мы используем технологию cookies на нашем портале. Cookies - это обрывки информации, которые веб-сайт передает на жесткий диск пользователя, чтобы хранить информацию. Эта технология расширяет Ваши возможности использования интернета, сохраняя Ваши приоритеты при просмотре определенного сайта. Технология cookies не содержит личной информации и не может никаким образом настраивать Вашу систему или считывать информацию с Вашего жесткого диска.

При просмотре нашего веб-сайта мы можем разместить cookies на компьютере. Такие временные cookies используют для подсчета количества визитов на наш сайт. Они удаляются, когда Вы выходите из браузера. Постоянные cookies могут храниться на компьютере Вашим браузером. При регистрации этот тип cookies сообщает: Впервые Вы к нам пришли или заходили на наш сайт ранее. Маркеры не получают личной информации о Вас и не предоставляют нам Вашей контактной информации, а также не получают никакой информации из компьютера. Мы используем cookies для определения характеристик сайта.

Заказной опрос (голосование)

Иногда мы можем просить посетителей пройти опросы для проведения статистики. Опросы помогают нам понять Ваши потребности. Если ответы-примеры размещены на нашем сайте, они не содержат личной информации. Если Вы участвуете в одном из наших

опросов, то можете быть уверены, что мы не оставим никакой личной информации о Вас в наших базах данных по результатам такого опроса.

Как мы используем Вашу личную информацию

Мы можем время от времени отправлять Вам сообщения - например, отвечать на Ваши комментарии или запросы на информацию, при необходимости связаться с Вами при обработке запроса или отзыва, которые Вы сделали с помощью нашего сайта.

В e-mail части нашего сайта мы просим предоставить личную информацию, такую как Ваше имя и номер телефона. Мы используем ее только при необходимости обратиться к Вам напрямую, потому что попытки связаться с вами по электронной почте оказались неудачными. Мы не используем Ваш e-mail с любой другой целью, кроме ответа на полученное Вами сообщение.

Мы также используем Вашу личную информацию для отображения рейтинга больницы. Мы не собираем личную информацию автоматически, но можем обобщать неличную информацию, что собирается автоматически (через cookies) с ранее полученной личной информацией.

Предоставление информации партнерам

ОГБУЗ ОБ КО № 1 не предоставляет контент и услуги сайтам партнеров, доступ к которым вы можете получить непосредственно на их сайтах. Личная информация пользователей сайта не предоставляется партнерам организации без Вашего согласия.

Разглашение и передача данных

Мы не продаем, не передаем и не разглашаем личную информацию, которую получаем на нашем сайте, третьим лицам без вашего предварительного согласия. В этом правиле есть только два исключения:

1. Мы раскроем информацию в случае предотвращения преступления или ущерба нам или третьим лицам.
2. Мы раскроем информацию третьим лицам, являющимися нашими контролирующими организациями.

Ссылки на другие сайты

ОГБУЗ ОБ КО № 1 делает все возможное, чтобы все ссылки на нашем сайте были полезным для Вас. Вы всегда должны пересмотреть политику конфиденциальности каждого сайта, на который заходите, чтобы знать свои права.

Выбор и контроль

Вы полностью контролируете личную информацию, предоставляемую нам на нашем сайте.

Важная информация для детей

Перед тем, как предоставить свое имя, адрес, e-mail или любую другую личную информацию кому-то в интернете, спросите согласия родителей.

Обновление этого предупреждения

Мы можем изменять или обновлять части этой политики в любое время, без предварительного уведомления. Пожалуйста, время от времени просматривайте предупреждения, чтобы знать любые изменения и обновления.